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Ceroausa Ha
YPOKE Mbluan

e [loBTOpUM npueMbl NPUOABJIEHUA K

JABY3HAYHOMY YHCIY «KPYIJIOT0»
yucJaa

* [loBTOpUM [IpUeMbl BbIYMTAHUA
«KPYIJIOr0» YHMCJIA U3 ABY3HAYHOIO

» Jakpenum YMEHMUE JTOIOJHATH

JABY3HAYHOE YHCJI0 0 «KPYIJIOro»
YHUCIIA
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(47+20)-50=67-50=17
(67-50)+30 =17+30=47
(85-60)+20 =25+20=45

A,









.

17+3=20 17413=30
17+23=40
17+33=50
17+43=60
17+53=70
17+63=80
17+73=90
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(14+30)+ 6=44+6=5
(14+30)+16=44+16=60

(14 +30) + 26 =44 + 26 =70
(14+30)+36=44+36=80
(14 + 30) + 46 =44 + 46 = 90
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(83 -50)+ 7=33+7=40

(83 - 50) + 17 = 33 + 17 = 50
(83 - 50) + 27 = 33 + 27 = 60
(83 -50) + 37 =33 +37=70
(83 - 50) + 47 = 33 + 47 = 80
(83 - 50) + 57 =33 + 57 =90




Ned, cTp.55

24+0 > 24+5
65+4 < 65+5
43+7 < 43+8
87/+5 > 8/+3




- [loBTOPUNMM nNpuembl npubaeBneHns K

[BY3HA4YHOMY 4UCITY «KPYrroro»
yncna
- [MoBTOPUNM NMPUeMbl BbIYUTAHUA

«KPYrioro» 4ymncna n3 gBy3Ha4yHoro

- 3aKpenunu YMEHNE  OOMNOSHATb
OBY3HAQ4YHOE YUCMO [0 «KPYrrnoro»
yucna



OueHu ce010 pabomy u
padoomy mosapuwia

g - oTNM4yHas paboTta 6e3 oLnboK

g - Xopoluas pabota

" - HY>XXHO noctapaTbCH
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